



Глава Чечни Рамзан Кадыров прокомментировал решение турецкого президента Реджепа Тайипа Эрдогана принести России официальные извинения за сбитый российский самолёт Су-24.

По мнению Кадырова, этот шаг доказывает правильность «подхода руководства России к данной проблеме, начиная с первых же часов после инцидента».

«Я твёрдо убеждён в том, что действия российского руководства носили исключительно правильный характер, ситуация требовала жестких оценок, решений и требований, — подчеркнул глава ЧР. — Есть случаи, когда жизнь гражданина России, честь страны нельзя оценивать никакими миллиардами. Честь дороже и превыше всего!».

По его словам, президент Владимир Путин ещё раз доказал, что Россия — «великая держава, с которой лучше столетиями дружить, чем один раз испортить отношения».

Он выразил надежду, что Турция выполнит свои обещания по части возмещения ущерба и привлечения к ответственности виновных.

Глава Чечни также надеется, что наметившаяся нормализация отношения между Россией и Турцией «будет способствовать и сближению позиций по вопросам совместной борьбы с терроризмом».

Между тем, президент Турции объяснил свое письмо Владимиру Путину желанием

избавиться от негатива в отношениях между Москвой и Анкарой и незамедлительно наладить связи. «Я считаю, что мы сможем оперативно урегулировать наши отношения с Россией, тем самым положив конец существующей ситуации, которая не отвечает интересам наших стран», — отметил Эрдоган. Он уточнил, что в письме он «лично Путину выразил сожаление» из-за инцидента с самолетом.